

## 打造交友平台 向幸福出发

全媒体记者 王冬雪

## 民生头条

9月4日,四平日报社与市文明办、市总工会、市直机关工委、共青团四平市委、市妇联携手共同举办“锦唐之约——四平市大型公益相亲交友会”。

相亲会在8月9日启动报名,两天时间,报名人数超过80人。在繁华而忙碌的都市,遇见爱,寻觅爱并不简单,每个人单身的原因总是各不相同,有人喜欢大漠塞北,有人喜欢烟雨江南,每个人的脑子里都有一个“好伴侣”的意象轮廓,可在生活中却总是难于寻觅……

家住四平铁西的郭先生今年32岁,在国企上班,自己有车有房,生活惬意。但是,随着年龄的增长,家里对他婚恋问题越来越关注,“这是人生大事,光赚钱不行的,要有个家庭。”郭先生的母亲焦急的同时也为他定下了今年务必谈恋爱的目标,但是对于婚姻,郭先生有自己的想法:“我想找一个情投意合的爱人,而不是一个适合结婚的对象,长相我不是很在意,重要的是要能谈得来。”郭先生表示,自己在工作中并没有遇到那个让他心动的人,他也不想盲目的等待,9日,他在朋友圈看到了四



关企事业单位也正在组织报名工作。

相亲大会是四平日报社的传统项目,旨在以打造诚信交友平台为宗旨,以展示四平人追求幸福、美好生活的精神风貌为目的,让所有需要爱的人在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福爱情。“我们的目标很简单,遇到合适的对象,就当作去团建了。”

对这次公益相亲大会,六家主办单位都给予了很大支持,正在积极组织各单位报名。“年轻人都忙于事业,没有时间结识朋友,搭建这样的平台,就是给年轻人创造交友机会,也希望年轻人摆正心态,积极参与。”据了解,梨树县机

就是让孩子们在这个活动中广泛结交朋友,找到心仪的对象。”据四平日报社相亲活动负责人原丽新介绍,本届相亲交友会的承办方华城地产的团队正在紧锣密鼓地进行筹备。届时,将会有与会嘉宾呈现一场浪漫温馨的交友盛宴。

## 梨树县水利局进社区开展“书记一号工程”活动



梨树县水利局始终秉承着“群众的事无小事”理念,为群众办实事,近日,梨树县水利局定制了20把爱心雨伞,赠送给梨树县富强街道朝阳社区。

全媒体记者 刘莉 摄

## 守好产品质量监管责任田

市市场监管局开展电线电缆省级产品质量监督抽检

本报讯(全媒体记者 杨佳 通讯员 于婉菲)为进一步加强流通领域电线电缆产品质量监管,严防产品质量安全事故的发生,8月8日至9日,市市场监管局联合第三方检测机构北京建筑材料检验研究院有限公司组织开展了电线

电缆省级产品质量监督抽检。本次抽检以辖区内五金店、专卖店和建材市场为重点场所,对在售电线电缆产品随机抽取15个批次样品进行现场封存。抽检过程中,执法人员同步开展执法检查,重点检查各经营主体在售

电线电缆是否依法标注产品名称、生产厂厂名、厂址及产品质量检验合格证明,是否存在销售无生产许可证、无强制性产品认证的产品等行为。检查过程中,未发现有关违法经营行为。

执法人员表示,将把本次电线电缆

省级产品质量监督抽检作为加强电线电缆质量安全监管工作的重要抓手,压实产品质量监管安全责任,严格不合格电线电缆产品的后处理工作程序,依法严肃处理销售不符合国家标准的电线电缆违法行为。

## 把工业互联网做大做强

## 街谈巷议

工信部发布数据显示,截至目前,我国工业互联网已应用于45个国民经济大类,产业规模迈过万亿元大关。经过4年多的不懈努力,我国工业互联网从无到有、由大变强,建成网络、平台、安全三大体系,体系化发展位居全球前列。从进企业、入园区到联通更多产业集群,工业互联网在创新发展之路上迈出铿锵步伐,汇聚成产业转型升级的强大势能。

作为制造业数字化转型的重要路径,工业互联网正在以看得见的方式推动中国制造业迈向高质量发展。横向看,工业互联网创新应用已从龙头企业内部拓展到产业链上下游,日益形成大中小企业融通发展格局。不少大企业完成自身数字化转型后,转身

成为平台服务商,通过为中小企业进行智能化改造,推动协同降本增效,释放更大发展活力。纵向看,工业互联网应用范围从个别行业加速延伸向千行百业,已形成20个典型场景和上万个应用案例。量大面广的中小企业数字化转型的“刚需”,既是其自身创新发展的内在要求,更成为工业互联网产业不断壮大的强大动力。

从更深层次看,工业互联网与新一代信息技术的同频共振,拓展出融合创新的广阔前景,赋能更多行业焕发出高质量发展蓬勃生机。在钢铁行业,数字车间引入5G网络,一举实现天车作业的远程操控,综合效率大幅提升;在家电行业,工业互联网联手人工智能技术,不仅提高了产品缺陷检出率,还有效减少了人力成本……一个个新场景竞相落地,一次次新突破加速实现,如今,我国“5G+工业互联网”建设项目超过3100个,优秀应用案例

数量持续攀升。5G、人工智能等新技术与工业互联网融合发展、携手前行,使新技术加速迸发新动能,释放出产业转型升级的乘数效应。

数字经济时代,数据作为新型生产要素,不仅是新的经济增长点,也是改造提升传统产业的支点,这就决定了推进数字化转型必须稳扎稳打,既慢不得,也等不得。应该看到,当前我国工业互联网创新发展仍面临工业软件自主创新能力有待提升、设备互联互通难度较大、深层次应用不够丰富等问题。工业互联网迈过起步期进入快速成长期,要让数字化转型的引擎转得更稳更持久,必须保持创新发展战略定力,推动融合创新、产业再上新台阶。

做大做强工业互联网,要解决好核心技术自主可控的问题,把产业基础夯实得更实。聚焦设备互联互通、数据创新应用和设备平台安全等关键领

域,通过树立标杆、制定标准、推广成果,逐步提升自主创新能力,才能让工业互联网创新发展的舞台更广阔,为新业态新模式更好落地开花提供肥沃土壤。

做大做强工业互联网,也要在行业应用上多做文章。当前,我国不同企业数字化水平差异较大。研究显示,约40%的中小企业数字化处于起步阶段,亟须加强供需对接,加速规模化应用推广,促进工业互联网不断向国民经济“毛细血管”延伸,推动更多企业转型升级。

当今时代,数字技术、数字经济既是世界科技革命和产业变革的先机,也是新一轮国际竞争的重点领域。夯实产业基础,推动融合应用,奋力在工业互联网创新发展道路上跑出加速度,我们一定能赢得先机、扩大优势、掌握主动,助力中国制造在高质量发展中实现更多更大的成就。

(韩 鑫)

## 开展专项整治行动 筑牢安全生产防线

英雄街道开展安全生产专项整治行动

本报讯(全媒体记者 孙莹)铁西区英雄街道始终以安全生产“零事故”为目标,坚决贯彻落实“安全第一、预防为主、综合治理”方针,抓早、抓实、抓细辖区安全生产工作,扎实开展“安全生产百日攻坚”专项整治行动,切实筑牢安全生产防线。

强化组织保障。以“平战结合”基层治理体系为抓手,加强安全生产网格化管理,夯实街道、社区、企业安全生产主体责任,完善领导包保责任制,从上到下、从政到企将安全生产责任链条延伸到末端,切实打通安全监管“最后一公里”。

突出排查重点。街道全员启动“安全生产百日攻坚战”行动,对辖区内餐饮场所燃气使用情况开展全方位摸底式排查登记,确保底数详实,台账清晰。同时,聚焦商超市场、老旧小区、易涝隐患点等重点区域,针

对消防、电线充电、违规用电等突出问题,薄弱环节,全面开展隐患排查治理,严防安全事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。

加强安全宣传。利用辖区LED屏滚动播放安全标语,社区网格群、朋友圈转发安全知识、事故警示宣传片等温馨提示,加大安全警示教育宣传力度,同时劝导餐饮行业安装燃气报警器安置,使居民、企业进一步掌握消防安全基本常识,不断提升人民群众安全生产意识和能力,将安全风险隐患遏制在萌芽状态。

下一步,英雄街道将继续按照“生产安全百日攻坚”部署要求,进一步强化责任担当,加大排查力度,将属地管理主体责任落到实处,全力筑牢安全防线,确保辖区安全形势持续稳定向好。

## 增强服务能力 保障群众利益

北沟社区开展省第十二次党代会精神宣讲活动

本报讯(全媒体记者 崔圣驰 通讯员 于洋)为深入学习宣传贯彻省第十二次党代会精神,8月9日,北沟街道北沟社区组织党员、工作人员在新时代文明实践站开展省第十二次党代会精神理论宣讲活动,迅速掀起学习热潮。

北沟街道党工委副书记于德涛作为基层宣讲人,在宣讲会上围绕省第十二次党代会的重大意义,深刻分析吉林振兴发展面临的机遇和挑战,并强调要认真结合社区工作实际,把党代会精神落实到工作中,要始终坚持以人民为中心,始终心系群众,时

刻把群众的冷暖放在心上,全力保障好群众利益,不断提升社区服务能力,做到为居民办实事、办好事,学用结合、多措并举推动社区各项工作迈上新台阶。

此次专题宣讲,让社区居民对省第十二次党代会精神有了更深刻的理解和认识,推动党代会精神见实效。下一步,北沟社区将继续把学习贯彻省第十二次党代会精神与做好疫情防控、社会治理、保障民生和安全生产等各项重点工作紧密结合起来,铆足干劲,攻坚克难,以实际行动树好为人民服务的标杆。

## 拍卖公告

吉林省银通拍卖有限公司受委托于2022年8月26日10时公开拍卖以下标的。(详见资产评估报告)

序号	标的的位置	标的面积m <sup>2</sup>	参考价(元)	备注
1	四平铁东中央东路1188号	312	1,825,200.00	无证照
2	四平铁东英雄街城西委1号楼	129.6	664,848.00	房屋所有权证
3	四平铁西四马路仁兴派出所附近右侧	91.196	500,666.00	无证照
4	四平铁西中央西路六马路	203	2,722,230.00	国有土地使用证
5	四平铁西中央西路八马路	761.316	5,138,877.00	无证照
6	四平铁西区爱民路913号家具大棚	78.18	527,715.00	无证照(已出租)
7	四平铁东区解放街四委37号楼1-2层	613.67	5,246,878.00	房屋所有权证
8	四平铁西仁兴街电热新村23号楼1层	87.44	566,611.00	房屋所有权证(已出租)
9	四平铁东区老城村	94	279,180.00	有土地使用证(已出租)

本公司对以上标的按现状拍卖,对存在一切的瑕疵不负任何担保责任。有意竞买者请与我公司联系。拍卖标的已出租的,承租人在同等条件下有优先竞买权。

标的拍卖时间:2022年8月26日10时及每月8日、18日上午10时  
标的展示时间:见报之日起到拍卖会前一日下午3时止  
竞买登记时间:每次拍卖会前一日上午9时-下午4时止

竞买登记地点:四平市公园北街公园城市宾馆一楼会议室

标的咨询电话:1594416688 17390086111

## 伊通高速口广场封闭管理的通告

由于省道长春经济圈环线与长长高速伊通出口交叉改建工程施工,考虑行人、车辆出行安全问题,决定对伊通高速口广场进行全封闭管理,封闭管理范围为长营大街(K+050)至伊通高速收费站以西200米段、省道S001(K374+000-K374+900)卓涯驾校东至吉顺汽车检测服务有限公司段,封闭时间为2022年8月5日至2022年11月30日,请过往车辆绕行高速口往西200米,伊通连接线南侧进入村屯水泥路至长营大街,由于道路狭窄请过往司机谨慎驾驶,减速通过。

伊通满族自治县交通运输局  
伊通满族自治县城市管理综合行政执法大队  
伊通满族自治县公安局交通管理大队  
2022年8月11日

## 声明作废

●王振宇将房屋预告登记证明丢失,(证号:公主岭市房预公主岭字第2014006147号)声明作废。

●于佰顺将中华人民共和国因公伤残人员证丢失,(证号:吉公C002786)声明作废。

●薛晨琨将四平市第一人民医院开具的吉林省医疗机构住院收费专用票据丢失,(票据编号:19000968605;金额:1738.92元整)声明作废。

●吉林省拓华盈企业管理中心(有限合伙)将公章丢失,(公章编号:2203000032759)声明作废。